
LISTA 2 dla uczniów klas maturalnych 

Zadanie 1. (0-1) 

Jeżeli            to           jest równy:  

A.     B.     C.      D.      
 

Zadanie 2. (0-1) 

Liczby   i   są dodatnie oraz 16% liczby   jest równe 56%  liczby    Wówczas liczba   jest 

równa:  

A.      liczby   B.      liczby   C.       liczby   D.      liczby    
 

Zadanie 3. (0-1) 

Zbiór   jest zbiorem wszystkich liczb całkowitych, które należą do dziedziny równania 
     

    
           Zbiór   zawiera: 

A. 10 liczb, B. 11 liczb, C. 13 liczb, D. 14 liczb. 
 

Zadanie 4. (0-2) 

Rozwiąż nierówność:                   

 

Zadanie 5 (0-4) 

W ostrosłupie prawidłowym czworokątnym krawędź boczna o długości     tworzy z 

podstawą kąt    . Oblicz objętość tego ostrosłupa. 

 


